

XI сессия Генеральной Ассамблеи

Новые попытки использовать ООН для вмешательства во внутренние дела Венгрии

НЬЮ-Йорк, 11 декабря. (ТАСС). Как уже сообщалось, вчера по инициативе представителей группы стран во главе с США Генеральной Ассамблее снова открыли от рассмотрение важных вопросов, стоящих на ее повестке дня. Вместо того, чтобы перейти к рассмотрению этих вопросов, как это ранее предполагалось, американская делегация затеяла очередную шумиху вокруг так называемого венгерского вопроса. С этой целью делегация США при поддержке 15 послушных ей делегаций внесла новый проект резолюции, представляющий собой в Венгрии в лондонском свете. В связи с провалом контрреволюционной авантюры в Венгрии авторы проекта резолюции снова пытаются вмешаться во внутренние дела Венгрии и в ее взаимоотношения с Советским Союзом. Они еще раз настаивают на посадке наблюдателей в Венгрию и на выводе из ВНР советских войск, которые, как известно, находятся там на основании Варшавского договора и соглашений, заключенных между обеими странами.

Первыми в поддержку провокационной американской резолюции выступили представители Бельгии, Перу, Италии, Ирландии, Аргентины и Австралии. Их выступления были основаны, главным образом на клеветнических статьях, в изобилии появляющихся в американской печати. Выдвигая истинную цель очередной диверсии противников освобождения международной напряженности, делегат Перу Белузате пытался доказать, что решение «вопроса об обсуждении в ООН таких вопросов, как проблема разоружения и уменьшения напряженности, ввиду как и его коллеги, настаивали на посадке наблюдателей в Венгрию и «осуждении» Советского Союза за его помощь венгерскому народу в подавлении фашистского мятежа.

Своей целью авторы многочисленных незаконных резолюций, отменил глава советской делегации, направленные на то, чтобы вмешательство во внутренние дела Венгрии осуществлялось путем направления туда наблюдателей ООН. Проведения там выборов под надзором этих наблюдателей. Они также предъявляют требование к Венгрии и всем странам — участникам Варшавского договора сотрудничать этот оборонительный договор, хотая запретить венгерскому правительству обращаться за помощью к дружественным странам, в том числе к Советскому Союзу, хотая, чтобы в Венгрии продолжался хаос, не восстанавливалась нормальная жизнь. Генеральная Ассамблея должна осудить такие попытки одних стран навязать свою волю другим странам.

Венгерская реакция прилагает отчаянные усилия к тому, чтобы помешать нормальному течению жизни страны. Но мере того, как все больше широкое участие в правительственной программе, реакционеры идут на крайние меры. Сегодня врагам народа, оказавшимся на руководящих постах в распухшем аппарате так называемого центрального рабочего совета Будапешта, удалось спровоцировать на ряде предприятий Будапешта забастовку. Рабочие Чепеля, выдавшие признаки распухшего совета к забастовке, вышли к своим станкам, но дезорганизаторы производств сделали все, что в их силах, чтобы сорвать работу.

С особым упорством контрреволюционеры-террористы стремятся дезорганизовать работу городского транспорта и тем самым помешать рабочим явиться на свои предприятия. В Будапеште подожгли под одну из трамвайных линий взрывчатку, в результате чего трамвай был сорван с рельсов. В другом районе водители трамваев были обстреляны из автоматов.

В ряде мест органы власти проявляют ярость провокаторов и саботажников и наводят порядок. В частности, была ликвидирована деятельность саботажников на нефтеперерабатывающем заводе, который работал



Чехословацкая Республика. На днях горняки рудника «Север» в городе Прибрам отметили большую трудовую победу. Коллектив, состоящий из четырех сменных бригад проходчиков, установил мировой рекорд скорости (горизонтальная выработка, пройденная по породе под прямым углом к рудной жиле).

Этот показатель является наивысшим в практике шахтеров мира. НА СНИМКЕ: группа прибрамских горняков после установления мирового рекорда.

Положение в Венгрии

БУДАПЕШТ, 11 декабря. (ТАСС). Венгерская реакция прилагает отчаянные усилия к тому, чтобы помешать нормальному течению жизни страны. Но мере того, как все больше широкое участие в правительственной программе, реакционеры идут на крайние меры. Сегодня врагам народа, оказавшимся на руководящих постах в распухшем аппарате так называемого центрального рабочего совета Будапешта, удалось спровоцировать на ряде предприятий Будапешта забастовку. Рабочие Чепеля, выдавшие признаки распухшего совета к забастовке, вышли к своим станкам, но дезорганизаторы производств сделали все, что в их силах, чтобы сорвать работу.

«Нейес Дейчланд» о реакционной роли так называемого центрального рабочего совета Будапешта

БЕРЛИН, 11 декабря. (ТАСС). Газета «Нейес Дейчланд» опубликовала сегодня в своем специальном еженедельном корреспонденте в Будапеште В. Колмара, раскрывающую реакционную роль центрального так называемого рабочего совета Будапешта, а также ряда других аналогичных территориальных советов.

УСПЕШНО ПРОВЕСТИ СПОРТИВНУЮ ЗИМУ

Проведение в этом году спартакиады Кузбасса, народов РСФСР и СССР пожелательно сказались на развитии физкультуры и спорта в нашей области. Увеличилось количество названных коллективов физкультуры, число спортсменов-разрядников, выполнивших нормы разрядников. Только в период подготовки и проведения спартакиады Кузбасса в различных соревнованиях приняло участие более 130 тысяч человек, подготовлено 7.075 спортсменов-разрядников, 32.000 значков ГТО. Годовой план подготовки спортсменов первого и второго разрядов и значков комплекса ГТО в 11 ступенях физкультурными организациями области выполнен досрочно. В текущем году установлено 50 новых рекордов Кузбасса по различным видам спорта.

В Национальном собрании Франции

ПАРИЖ, 11 декабря. (ТАСС). Вчера вечером в Национальном собрании Франции было проведено шесть раз голосование по вопросу о доверии правительству Ги Молле. Вопрос о доверии был поставлен главой правительства в связи с обсуждением проекта государственного бюджета на 1957 год. Правительство связало свое дальнейшее пребывание в власти с принятием предложенного им порядка финансирования расходов на пособия многодетным сельско-хозяйственным рабочим, а также с утверждением открытого ранее Национальным собранием правительственных проектов бюджета министерства и стат-секретариата почт, телеграфа и телефона, некоторых второстепенных статей государственного бюджета и всего проекта государственного бюджета в целом.

Письмо В. В. Кузнецова генеральному секретарю ООН

НЬЮ-Йорк, 11 декабря. (ТАСС). Секретариат ООН опубликовал письмо главы делегации СССР на XI сессии Генеральной Ассамблеи ООН В. В. Кузнецова на имя генерального секретаря ООН, датированное 10 декабря.

Вспомогательная деятельность на то, чтобы поехать в Венгрию

Глава советской делегации В. В. Кузнецов в своей речи призвал пресечь попытку использовать ООН в своих политических целях. По последние недели, сказал он, мы не раз были свидетелями того, как делегация США, а также делегация ряда других стран стараются использовать ООН для грубейшего вмешательства во внутренние дела Венгрии. Непрекращаясь вмешательство в Венгрию, вопреки здравому смыслу и вопреки международным принципам Организации Объединенных Наций инициаторы антивенгерской кампании продолжают свое черное дело, отравляя международную атмосферу политическими спекуляциями вокруг событий в Венгрии. Именно эти цели преследует вновь сфабрикованная резолюция делегации США.

«Национальный союз» о деятельности на то, чтобы поехать в Венгрию

Секретариат ООН опубликовал письмо главы делегации СССР на XI сессии Генеральной Ассамблеи ООН В. В. Кузнецова на имя генерального секретаря ООН, датированное 10 декабря.

